

## 新学期 新征程|校领导深入课堂开展新学期教学检查工作

为确保新学期各项教学工作有序开展，9月2日开学第一天，学校林加佳常务副校长、张琴副校长、潘秋勤副校长、刘秀才校长助理分别带队，由督学办、质量办、教务处、学生处相关人员组成校检查组，深入教学一线，开展教学检查。



检查组对全校各教学区首日课程教学运行、教学环境及教学秩序等情况进行全覆盖检查。检查结束后，学校领导深入教学一线随机听课。



从检查总体情况看，新学期首日教学运行平稳有序，课堂教学情况良好。任课教师，按时到岗，精神饱满，备课充分，课堂秩序井然，课堂管理严格；学生们按时到课，认真听讲，积极与老师互动，学习氛围浓厚。充分展示了我校师生的新风貌、新气象。

同时，教学设备运转正常，对个别公共区域存在的设备和卫生等问题，已现场反馈责任部门并要求及时整改。



教学检查，是教学质量监控与保障体系的重要组成部分。多年来，学校秉承优良传统，坚持在每学期开学首日深入教学一线进行检查，这一举措有助于全面掌握教学工作准备情况、开展情况，确保教学过程平稳有序进行。学校将以课堂教学为主阵地，加强教学督查检查，

注重教风学风的管理与提升，持续构建更加规范、有序的教育教学环境，不断提升立德树人成效。